



Это сообщение опубликовано на английском, русском, Soomaali, Español, 简体中文, Tiếng Việt на веб-сайте <https://go.usa.gov/xtBQC>.

6 сентября 2022 года

Кому: Персоналу и партнёрам отдела обслуживания лиц с нарушениями развития (ODDS)

От: Лилия Тенинти (Lilia Teninty), директор отдела обслуживания лиц с нарушениями развития

Тема: Национальный месяц информирования о занятости лиц с ограниченными возможностями, серия обедов и уроков

Национальный месяц информирования о занятости лиц с ограниченными возможностями (NDEAM) проводится в октябре. Будет проведена серия мероприятий, которая включает в себя еженедельные обеденные и обучающие серии.

Тема [NDEAM 2022](#) «Недееспособность: часть уравнения справедливости.» Это признание важной роли, которую играют лица с ограниченными возможностями в обеспечении разнообразия и инклюзивности рабочей силы страны.

Обеденные и обучающие мероприятия проводятся по вторникам, начиная с 4 октября в полдень. Все четыре мероприятия проводятся онлайн при помощи Zoom, за исключением мероприятия 4 октября, которое является гибридным. [Зарегистрируйтесь заранее](#), чтобы посетить любую из сессий. После регистрации вы получите электронное письмо с подтверждением и информацией о том, как получить доступ к мероприятиям.

Это обеденные и обучающие мероприятия NDEAM:

4 октября – Празднование чемпионов по трудоустройству (гибридное мероприятие)

Сначала присоединяйтесь к отделу обслуживания лиц с нарушениями развития и занятости в Центральном Орегоне, чтобы отпраздновать успехи в трудоустройстве в регионе. Празднование будет включать встречу с Кристианом Бригамом, который раньше работал в закрытых мастерских, а теперь работает в Comfort Suites в Редмонде, а также вручение наград. Основная часть этого мероприятия начнется в полдень в мадрасском Центре исполнительских искусств. Гостям предоставляется еда и столы с ресурсами. Пожалуйста, [ответьте на приглашение на очное мероприятие](#) до 27 сентября. Онлайн-часть мероприятия начнется в 12:30.

11 октября – Продолжение восхождения

На этой сессии будут представлены истории лиц, которые продолжали продвигаться вперед по своему трудовому пути после того, как они заняли свои первые должности. Истории будут рассказаны самими людьми, а также некоторыми из тех, кто помогал по пути.

18 октября – Прошлое, настоящее и будущее в переходный период

Пожалуйста, присоединяйтесь к нам, когда трое молодых людей поделятся с нами своим трудоустройством. Они поделятся своими целями, мечтами и опытом в отношении трудоустройства. Каждый из них находится на разном этапе своего трудоустройства.

25 октября – Оказание поддержки во время работы

Одним из наиболее серьезных препятствий на пути трудоустройства может быть неопределенность в отношении того, как повлияет заработок от трудоустройства на пособия. Эта сессия развеет некоторые мифы и дезинформацию о том, как трудовая занятость влияет на пособия.

В октябре состоятся еще два события. Первая группа по трудоустройству в Средней Колумбии проводит мероприятие «Танцуй сквозь десятилетия» (Dancing Through the Decades) **8 октября**. Оно состоится в г. Даллас в гражданской аудитории (Civic Auditorium) с 18:30-21:30 вечера. К участию приглашаются лица в возрасте от 16 лет и старше, а также предлагается сделать пожертвование в размере 10 долларов. 5-е ежегодное мероприятие «Награды за первое признание в области трудоустройства» (Employment First Recognition

Awards) состоится в 16:00 **13 октября**. [Приглашение на личную или онлайн-часть мероприятия](#). Это организовано сетью по трудоустройству округа Марион, первой командой по трудоустройству округа Полк и ресурсными связями штата Орегон.

Серия обеденных и обучающих мероприятий NDEAM проводится отделом обслуживания лиц с нарушениями развития, профессиональной реабилитации, Комиссией штата Орегон по делам слепых и Департаментом образования штата Орегон.

Эти занятия будут предлагаться лицам с ограниченными возможностями. Будет обеспечен устный перевод как на американский язык жестов, так и на испанский. [Также будут предложены субтитры в прямом эфире](#). По вопросам доступности или для запроса предоставления приспособлений, включая устный перевод, пожалуйста, свяжитесь с отделом занятости Employment.First@odhsoha.oregon.gov. Запросы должны быть сделаны по крайней мере за 48 часов до мероприятия.

[Прилагается реклама мероприятия, которой, мы надеемся, вы широко поделитесь](#). Также будут доступны посты для общего доступа на [первой странице Фейсбук по трудоустройству](#).

Спасибо вам за вашу работу и за поддержку жителей штата Орегон с нарушениями интеллектуального и физического развития.

С уважением,



Лилия Тенинти (Lilia Teninty)
Директор
Отдел обслуживания лиц с нарушениями развития

Предыдущие сообщения директора по коэффициентам доступны по адресу <http://www.oregon.gov/DHS/SENIORS-DISABILITIES/DD/Pages/messages.aspx>

Следите за нами на Facebook @oregonDHS.IDD или Твиттере @OregonODDS и ознакомьтесь с нашим веб-сайтом.

Вы можете получить этот документ на других языках, набранный крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в любом другом формате, который вы предпочитаете. Свяжитесь с орегонским отделом обслуживания лиц с нарушениями развития по телефону 503-945-5811. Мы принимаем звонки от всех форм ретрансляционной службы для глухих, слепоглухонемых, слабослышащих или имеющих дефекты речи. Для получения дополнительной информации о поставщиках ретрансляционных услуг посетите веб-сайт www.oregonrelay.com or www.fcc.gov/encyclopedia/trs-providers.